

### CORRIGENDUM

John M. McGill and Ross Johnson, Conformational analysis of dirithromycin and *epi*-dirithromycin, *Tetrahedron* **1994**, 50, 3857–3868.

1. In Table 1 on page 3859, the  $^{13}\text{C}$  chemical shift for C-26 of *epi*-dirithromycin should be 59.1 not 49.4, and the chemical shift for C-8" of *epi*-dirithromycin should be 49.4 not 59.1.
2. In Table 2 on page 3860, the  $^1\text{H}$  chemical shift for C-7 of dirithromycin should be 1.35/1.15 not 1.35/1.65.
3. In Table 2 on page 3860, the  $^1\text{H}$  chemical shift for C-11 of *epi*-dirithromycin should be 3.68 not 3.28.